

飞跃终点线

→9月21日,在第十四届全运会男子100米飞人大战中,苏炳添再度跑进10秒大关,以9秒95的成绩夺冠并刷新赛会纪录。在最后的冲刺时刻,苏炳添展开双臂,跃过终点。



点赞开幕式

↑9月15日晚,第十四届全运会开幕式在陕西省西安市奥体中心体育场盛大举行。开幕式结束后,现场观众和工作人员为当晚表演节目的演员点赞、喝彩。



第十四届全运会开赛以来,来自全国各地的运动健儿们为梦想而征战。在这里,有突破也有遗憾,有卫冕也有失利,但大家无不拼尽全力,力求展现最出色的自己,为家乡争得荣誉。他们的拼搏也为我们带来了诸多感动。

全运会上的精彩瞬间



本报记者 吴凡 摄

救治进行时

9月23日,在女子4×200米自由泳接力赛决赛现场,辽宁队最后一棒邱钰涵游完后身体不适,队友和现场医疗保障人员发现情况后立即上前帮助救治。



车从天降

9月20日,在小轮车泥地竞速比赛中,选手们分批次将车推上8.5米高台,再从陡坡上一跃而下,仿佛从天而降。



最后的冲刺

→9月22日晚,在男子800米决赛冲刺时刻,前两名选手均“鱼跃”式撞线,最后双双摔倒,为比赛拼尽全力。



梦圆生日夜

9月21日晚,男子撑杆跳高决赛中,陕西队的姚捷(左二)摘得金牌。当天恰逢姚捷生日,现场响起了《生日快乐》歌,姚捷被另外两名选手高高抬起。



喜极而泣

9月22日,在女子体操团体赛结束后,获得冠军的广东队队员们相拥而泣。



队友的奖牌

9月20日,在女子小轮车泥地竞速比赛中,山东队的王梦瑶(左一)获得铜牌。在王梦瑶接受采访之际,她的队友辛娅楠“趁机”把奖牌戴在自己身上。